
Лекари у скафандерима на друштвеним мрежама: “Поздрав за Вучића и Брнабић од некомпетентних доктора”
недеља, 26 јул 2020 09:12

Лекари, незадовољни Кризним штабом, али и изјавом др Дарије Кисић Тепавчевић о
некомпетентности медицинара који су потписали петицију "Уједињени против ковида" са
захтевом за његовом сменом, огласили су се на друштвеним мрежама и послали поруку
Александру Вучићу и Ани Брнабић.

  

  

Они су на Твитеру објавили своје фотографије у скафандерима у којима проводе дане
лечећи оболеле од коронавируса са потписом “Некомпетентни др”.

  

“Поздрав за Александра Вучића и Ану Брнабић од некомпетентног доктора.
Анестезиолог, ковид-црвена зона”, написао је један од доктора на Твитеру.

  

На твитеру се огласио и један од доктора из београдске ковид болнице са ноћног
дежурства са поруком “Некомпетентни политичари нас лече”.
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Подсетимо, чланица Кризног штаба Дарије Кисић Тепавчевић је на питање о захтевима
тада око 350 лекара, окупљених у неформалној групи “Уједињени против ковида”, који су
од Владе Србије затражили смену Кризног штаба, изјавила да “колеге које су дале
потпис на одређену изјаву претпостављам да се разумеју и имају компетенције када су у
питању заразне болести, мада међу њима нема ни имунолога, епидемиолога,
вирусолога”.

  

И министар здравља Златибор Лончар је такође изјавио да њихов потпис има политичку
позадину, што је изазавло још веће незадовољство међу медицинарима.

  

Све ове изјаве довеле су до тога да је након почетних 350 до данас Иницијативу
“Уједињени против ковида” потписало чак 2.419 медицинара.

  

Лекари, потписници отвореног писма захтевају да се формира нови Кризни штаб, да се
истраже наводи о заташкавању података, као и да се “стане на пут застрашивању и
политизацији који нарушавају лично достојанство здравствених радника.

  

Подршку лекарима до сада је дало 661 уметник, 266 адвоката, 1.400 просветних
радника, као и грађани…

  

(Нова С)
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